                                                      САМОЗВІТ
                               вчителя початкових класів 
                            Нижньореметівської ЗОШ І-ІІ ст. 
                                       за 2014-2019н.р.
                                        Гоал Наталії Іванівни             

                                     Під час роботи в Нижньореметівської  школі 
                                                                                                                                                                                  ставила мету:

· Продовжувати вивчати  можливості, здібності, риси характеру учнів 4 класу, а зараз учнів  1 класу НУШ.
· Виявляти й розвивати індивідуальні нахили та інтереси учнів, їхні творчі здібності.

     - Організувати співпрацю з батьками. Відвідати кожного учня ,      вивчити умови життя і навчання дітей вдома  
· Детально опрацювати програму навчання учнів 4 класу та 1класу
· Проводити додаткові заняття з обдарованими учнями.
З цими пунктами я справилась.

    Протягом 5 років працювала над проблемним питанням « Використання інноваційних технологій на уроках початковій школі»  що забезпечує всебічний розвиток особистості молодшого школяра. 
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   Процес навчання намагалась будувати на осмисленні та усвідомленні знань, на оптимальному  поєднанні  репродуктивного  та творчого підходів  до формування різнобічних знань умінь і навичок у дітей.   
Чим краще  вдавалось вивчити дітей - тим більше вдавалось
поступово урізноманітнювати й ускладнювати форми, методи та прийоми роботи з учнями, структуру уроків.
Провела районну  відкриту виховну годину  «Рідна мова – солов’їна », з математики урок  на тему «Подорож до країни Математики» з природознавства  урок «Океани Землі»  та образотворчого мистецтва «Осінній ліс».  Провела відкритий виховний захід – «Новорічна вистава», «Миколаївська чарівна ніч» « Пасха красна в дім приходить» , День Матері , «Прощавай,  початкова школо!» «Перший раз у перший клас!». З січня 2018 року провела 14 занять для майбутніх першокласників. Підготувала і провела відкрите заняття для дошкільнят на тему «У гостях у веселкової країни». 
 Учні, які мають здібності до математики брали участь у міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», «Соняшник», «Геліантус», вони показали добрі результати. 
 А також учениця в 3 і 4 класі Іванюк Меліса зайняла 1-ші місця в конкурсі ім. П. Яцика.
    Добрі результати показали учні 4 класу з техніки читання, укр.. мови та математики Всі учні мають високу техніку читання. А найголовніше  - більшість дітей люблять читати, дізнаватись нове.
Учні 4 класу приймали участь  в районних та шкільних конкурсах «Воскресни писанко» , «Осіння ярмарка » , « Новорічна композиція»  де були нагороджені грамотами. Працюючи зараз з   першокласниками також  підібрала їм завдання до конкурсу «Слово до слова». Вони також були нагороджені ДИПЛОМАМИ І- ІІст. Учні полюбляють ребуси кросворди, загадки, прислів’я різні види робіт на уроках я досліджую світ,  мистецтво, математики, української мови їх все цікавить.
Провела  урок - свято « 100 днів у школі» , урок математики « Віднімання чисел 6,7,8,9». виховні години присвячені  День  Соборності України, «Бережи хліб , бо він святий» кожного тижня виготовляємо лепбуки
Найбільша проблема 1 класу – вихованість та дисципліна. Над цією проблемою працюю кожного дня. Проводила індивідуальні бесіди, зустрічі з батьками, запрошувала на уроки та виховні заходи батьків щоб згуртувати дітей та батьків. Часто для цього організовую екскурсії в ліс, на річку , пішохідні екскурсії по селу, в сільську бібліотеку , до храму св. Василя.
 Діти краще пізнають один одного, знаходять друзів, вчаться спілкуватись. 
  Мета на здруження досягнута не повністю.

Створити дружній колектив вже вдалось,  діти стали толерантніше ставитись одне до  одного, позитивний настрій переважає на уроках та перервах.
