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вчителя початкових класів
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Звонар Наталії Олодарівни

Самозвіт

Вчителя початкових класів

1. Освіта: вища

2. Трудовий стаж: 31 рік

3. Кваліфікаційна категорія: вища

4. Курсова перепідготовка – в 2018 р.

5. Сертифікат онлайн курсів ED ERA для вчителів початкових класів.

Життєве кредо.
Вчитель – це скрипаль дитячих сердець, як по веде смичком, таку мелодію й почує.
В. Сухомлинський
   Вчитись легко, коли  вчитись цікаво. 

   Сподіваюсь на те, що моя праця допоможе виховати гармонію творчу особистість:

Педагогічне кредо.

   « Паростки творчості є майже у всіх дітей. Треба лише створити умови для її розвитку. У кожній дитині є сонце і головне його не згасити :
Проблемне питання.
   Уже 5 років поспіль я працюю над проблемою :
« Шляхи розвитку творчого мислення молодших школярів на уроках математики. »
   В ідеє свого досвіду я взяла вислів К. Д. Ушинського : « Жоден наставник не повинен забувати, - що його найголовніший  обов’язок складається з того, щоб привчити вихованців до розумової праці і що цей обов’язок найбільш важливий, ніж передача самого предмету.» 

   Мета моєї роботи – формувати й розвивати інтерес до математики, викликати зацікавленість учнів до позакласної роботи.  Ставлю мету створити ситуацію успіху для кожної дитини. Мрію про атмосферу доброзичливості на уроці, яка необхідна для продуктивності праці. 

   Хочу зацікавити, здивувати, відчути успіх, створити гарний настрій, навчити дітей цінувати і любити життя, природу, свою Батьківщину.
   Головне  навчити дітей мислити. ( Б. Брехт )
   Без уміння  творчо мислити жодна технологія навчання не буде ефективною.

   Мислення є основою механізму, творчості, якому притаманна здатність користуватися і перетворювати енергію з однієї форми в іншу.

Якості мислення
Самостійність мислення; 

Гнучкість мислення;
Глибина мислення;
Образне мислення;
Асоціативне мислення.
   Часто застосовую інноваційні підходи на уроках математики, тому що вони дають кращий результат, активізують мислення, мотивують навчання, заохочують самовираження учнів.  Основні педагогічні технології роботи: діалогові, ігрові, тренінгові, комп’ютерні, проектні та інтерактивні. 

   Вивчення математики в початкових класах здійснюється через систему виразів, задач і практичних робіт. 

    Оволодіти математикою означає навчатися розв’язувати вирази та задачі, причому не лише стандартні, а й такі, що вимагають певної незалежності мислення, творчих пошуків, оригінальності. У поєднанні з навчанням здійснюється виховання і розвиток школяра. Завдання з математики сприяють формуванню в учнів початкових уявлень про деякі важливі поняття, ідеї і методи математики, а також поглибленню і закріпленню програмного матеріалу, розвитку логічного мислення і просторових уявлень дітей. 

   Готуючись до уроків математики, намагаюся урізноманітнити завдання. Використовую різні способи. Особливу увагу приділяю усному рахунку та математичному диктанту. Щоб зацікавити учнів усні обчислення проводжу у вигляді ігор: «Ланцюжок», «Хто швидше?», «Чий будинок?», «Комп’ютер », «Естафета» , «Ніч і день», «Збери намистинки» тощо. Проведення усного рахунку чергую з написанням математичних диктантів, готуючи картки для опитування, завдання вибираю диференційовано. 
   Безумовно, мислення на уроках початкових класів сприяє розвитку творчих здібностей молодших школярів. Тому я намагаюся підбирати вправи, які вимагають творчого пошуку та кмітливості:
1. Визначити закономірність;
2. Розставити математичні знаки так, щоб рівність була правильна;
3. Вставити потрібне число;
4. Складання задач за коротким записом; 

5. Скласти  питання до задачі, щоб вона розв’язувалась іншим виразом. 

     Практичні завдання розглядаються на основі схем, таблиць, ілюстрацій. 

Визначною ознакою початкової освіти є розвиваюча, культуро творча, здатна  до самоосвіти і саморозвитку особистість, яка вміє використовувати набуті знання і вміння для розв’язання проблем, критично мислити, опрацьовувати різноманітну інформацію, прагне змінити своє життя. Цього можна досягти тільки за допомогою інтерактивного навчання. 

    Інтерактивне навчання  - це комп’ютерні технології, інноваційні підходи, творчі вправи та завдання. 

   Основні інтерактивні вправи, які я використовую під час навчання:

 «Влуч у ціль», «Роз’єднай слова», «Добре - погане», «Задом наперед», «Гронування», «Мозковий штурм»,«Мікрофон».
   На уроках учні поринають у казковий світ знань. Діти вчаться працювати в парах та групах. Також вони люблять такий вид інтерактивного навчання, як «Карусель». Не менш цікавою для них є технологія «Мікрофон», яка дає можливість кожному висловити свою думку під час підсумку уроку. 

    Я розробляю і проводжу нестандартні уроки: уроки-подорожі (Подорож  Капітошки), вправи на закріплення таблиці множення числа 5 , додавання і віднімання чисел в межах 10.

   Навчання і виховання завжди йдуть поруч, вони неможливі одне без одного. Тому я намагаюся проводити години спілкування у формі ігор та казок: «Мово моя рідна, мово солов’їна », «Мандри країною здоров’я», «Милосердним ніхто не вродився, а навчився», «У країні доброти», «Його величність Хліб» (до дня пам’яті жертв Голодомору), «День Соборності України».  
    Учні брали активну участь у позакласній та позашкільній роботі. Першим для них було свято, яке запам’ятається ім. на все життя – це свято «Перший раз у перший клас».  Протягом навчального року учні брали участь у різноманітних конкурсах: «Золота осінь», де зайняли 2 місце, шкільні конкурси малюнків, шкільні конкурси читачів творів Тараса Шевченка, всеукраїнському мовознавчому конкурсі «Геліантус», де були нагороджені грамотами, міжнародному конкурсі «Кенгуру», де  також отримали добрі та відмінні результати, конкурсі «Краща новорічна композиція». Були проведені різні позакласні заходи: «Іде Святий Миколай», «Зима-чарівниця до нас завітала», «Свято Писанки», «Прощавай, Букварику».

    Тісний зв'язок підтримую з батьками учнів, часто спілкуємось. Зустрічі, консультації, бесіди даю змогу вирішити проблеми, що виникають. 
                Завдання кожного вчителя -  зробити 
процес навчання захоплюючим та радісним, мотивувати дітей до співпраці на уроці.   
