Самозвіт 
про роботу в ГПД

Нижньореметівської ЗОШ І-ІІ ст.

за атестаційний період 
Загалом щороку в групі 23-25 дітей. Більшість з них має хороші здібностідо навчання.

Стосунки в групі загалом дружні й доброзичливі, є добре порозуміння між хлопчиками і дівчатками. Колектив групи діяльний, учні долучаються до організації справ ГПД, активно виконують доручення вихователя. Група із задоволенням бере участь у позакласних заходах, хоча і не всі учнів бажають прикладати зусиль до їх організації. 

Більшість дітей у групі з повних сімей, де панує взаєморозуміння і злагода; є також родини, де вихованням дитини займається тільки мати. Серед учнів групи є діти з особливими потребами. 

У виховній роботі ГПД ставилися наступні завдання:

· створювати учням умови для розвитку творчих здібностей;

· формувати активну життєву позицію, залучати кожну дитину до життя групи;

· виховувати свідому дисципліну і культуру поведінки;

· вдосконалювати комунікативні здібності учнів, навчати дітей переборювати негативні риси характеру

· домагатися сумлінного виконання учнями своїх доручень;

· надавати кваліфіковану допомогу батькам у питаннях виховання дітей.

Основною метою виховної діяльності є створення в групі оптимального позитивного мікроклімату як під час виконання домашнього завдання, так і у вільний час, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку кожної дитини. Протягом цих років велася виховна робота, яка поєднувала як традиційні форми роботи (бесіди, години спілкування, виховні години), так і нетрадиційні (тестування, тренінги, інтерактивні ігри, робота над проектами). 

Формування ціннісного ставлення до себе, культури, здоров’я відбувалося через пропагування здорового способу життя, застосування здоров’язберігаючих технологій (проведення динамічних пауз при виконанні домашнього завдання, використання оздоровчих вправ, пальчикової гімнастики, психологічні розминки), через проведення бесід з техніки безпеки з метою профілактики дитячого травматизму, проведення тематичних виховних годин, наприклад «Здоровий спосіб життя – запорука твого здоров’я», «Шкідливі звички», «Чи знаєш ти, як зберегти своє здоров’я» та багато інших. Було проведено також відкриті виховні години на тему: «Казкарі усього світу чудеса дарують дітям», «Як ми вчимося граючи». 

Щодня в групі проводилися різні спортивні ігри, спортивні години, змагання «Веселі старти», «Нумо козаки, нумо дівчатка!». 

Формуванню ціннісного ставлення до праці сприяли виховні години на тему «Все ми хочемо уміти», «Подорож у країну Знайок» та інші, проведення рейдів «Війна королю Бруду», перевірки стану підручників, портфелів, тощо.

З метою формування ціннісного ставлення до природи з учнями проводилися екскурсії в природу з метою спостереження за сезонними змінами в природі, тематичні бесіди «Бережіть первоцвіти», «Життя птахів взимку», «Що таке екологія?» та інші, виставка малюнків «Буду я природі другом», різні екологічні вікторини.

Формування ціннісного ставлення до культури, до мистецтва (естетичне виховання) на протязі років відбувалося через проведення родинних свят «Осінні зустрічі», до Дня української армії, «У світі казки чарівної». 

У групі систематично проводилися тематичні виставки малюнків («Барви сонячного літа», «Тобі, рідне село», «Новорічний карнавал», «День Валентина», «Весна на порозі», «Космос», «Великодня писанка», «В гостях у казки», «Моя мама - найкраща», «Моя родина»). Протягом року діти відвідували бібліотечні та музичні уроки, лялькові та циркові вистави.

Одним із напрямків виховної роботи в групі було превентивне виховання.  Проведення роботи щодо попередження скоєння правопорушень неповнолітніми. В рамках тижня правових знань щороку проводяться виховні години на такі теми як: «Злочин і покарання», «Знай свої права».
Щороку в групі проводиться тиждень самоврядування – це коли діти по черзі виконують роль вихователя. 
З метою формування ціннісного ставлення до суспільства, до держави (національно-патріотичного виховання) відповідно до всесвітніх історичних дат, пам’ятних подій нашої держави і села, проводились різноманітні заходи, серед яких: виховна година «Україна – моя Батьківщина», конкурс до дня української писемності, інформаційні хвилинки до пам’ятних дат. 
Значне місце в  моїй діяльності  займає робота з батьками. Завжди обговорюються актуальні питання виховання дітей, моделюються певні ситуації, що могли б допомогти батькам у вирішенні тих чи інших питань, спілкування дітей з батьками. Мають місце також індивідуальні консультації.

Таким чином, аналіз виховної роботи у відповідності з метою та завданнями показує, що проведена мною робота сприяла згуртуванню колективу ГПД, інтелектуальному, моральному та фізичному становленню особистості,  створенню умов для розвитку творчих здібностей.
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