Самозвіт

вчителя   історії та правознавства

Пилип Діани Ярославівни.

  “  На світі є лише один спосіб

                                                                                  спонукати кого – небудь що – небудь зробити. Він полягає в тому, щоб переконати іншу людину забажати це зробити. Пам’ятай, іншого способу не існує…”

                                                                                           Дейл Карнегі.

Я, Пилип Діана Ярославівна працюю вчителем історії та правознавства у Нижньореметівській ЗОШ І-ІІ ст.. 11 років.
Методична проблеме над якою я працюю: «Розвиток критичного мислення учнів на уроках історії.» 
Чому варто навчати школярів критичному мисленню ?

Тому, що навчання критичному мисленню сприяє застосуванню здобутих знань на практиці на якісно вищому рівні у процесі навчання критичному мисленню зростає зацікавленість учнів у вивченні навчального предмета. Процес навчання критичному мисленню 
сприяє систематизації знань. По-сьоме, тому, що це сприяє віднаходженню та усуненню прогалин у знаннях. Така робота спонукає школярів відшуковувати нові підходи до вирішення тієї чи іншої проблеми. І, нарешті, тому, що така робота сприяє постійному самовдосконаленню педагога. Я постійно намагаюся вдосконалювати свою педагогічну майстерність переймаючи досвід від колег, беручи участь у методоб'єднаннях, як шкільного так і районного рівня, також беру участь у онлайн конференціях та вебінарах. Кожного року проводжу відкриті уроки на яких намагаюся застосувати нові методи викладання для підвищення зацікавленості учнів до мого предмету.
З перших днів роботи в школі переді мною виникло запитання: чому наші учні, знаючи матеріал, не завжди можуть його чітко висловити, спостерігається невпевненість в собі, занижена самооцінка, боязнь, що хтось скаже краще за нього, проявляється невміння сформувати свою думку. В той же час, читаючи літературу, слухаючи радіо чи телебачення, розмовляючи з очевидцями бачимо, що випускник будь – якої європейської школи – вільний, розкутий, не сором’язливий. Добре уявляє собі реальності життя. У принципі – грамотний. Не найкращий, середній учень, впевнено, не плутаючись виступить на телебаченні, викладе свою точку зору (а вона в нього завжди є). Добре сприймає новації свої і зарубіжні. Наші ж діти нічим не гірше обдаровані природою в розумовому плані, їм дають грунтовніші знання, то ж чому вони не вміють себе впевнено проявити? 

У своїй педагогічній діяльності поставила НАСТУПНІ ЗАВДАННЯ:

формувати особистість, готову до дорослого життя із стійкими моральними цінностями, прагненням до самореалізації, самовдосконалення;

формувати в учнів здібностей і навичок самостійного наукового пошуку;

розвивати в учнів творчі здібності, стимулювати в них бажання навчатись, сприяти подальшому інтелектуальному росту обдарованих дітей;

виховувати в учнів почуття любові до прекрасного.  За допомогою розвитку критичного мислення я намагаюся навчити своїх учнів:

Формувати питання конкретно, чітко.

 Використовувати шість журналістських запитань з метою здобуття різнобічної інформації стосовно конкретного об'єкта:Хто? Що? Де? Коли? Як? Чому?

Застосовувати «закриті» і «відкриті» запитання для досягнення поставленої мети;

 Бути готовим до того, що всі люди різні, навчитися сприймати їх такими, якими вони є, не намагаючись змінити в них те, що не піддається змінам.

 Цінувати в кожній людині особистість, поважати її думки, почуття, переконання, незалежно від того, чи збігаються вони з твоїми чи ні.

ТЕХНОЛОГІЯ ВПРОВАДЖЕННЯ.

Урок. Який він був? Яким є? Якому йому бути? Це хвилює кожного з нас вчителів, коли готуємось до зустрічі з класом. Це стосується як форм навчання, так і системи методів, прийомів, засобів, що сприятимуть цьому. Зокрема, намагаюся залучати учнів до пошукової роботи , брати участь у історичних конкурсах, проводжу уроки-дебати, диспути, конференції, онлайн - подорожей,  рольових ігор, використовую прийом учень замість вчителя, під час таких уроків мої учні активно користуються інтернет ресурсами. Ефективність цих форм навчання і позитивне ставлення до них школярів є безперечним. Одним із засобів підвищення якості знань є використання дидактичних ігор. Гра для дітей – це і навчання, і праця, і серйозна форма виховання. В. О. Сухомлинський назвав гру животрепетним джерелом мислення.

Важливим для мене, як педагога. є слова Василя Сухомлинського. Ця  велика людина зазначала. що успіх у навчанні – це, образно кажучи, стежка, що веде до того куточка дитячого серця, в якому горить вогник бажання бути гарним. Тому намагаюся берегти цю стежку і цей вогник.

Бо пройдуть тисячі і мільйони літ,

все постає перед нами в живій обнові.

Та пам’ятаймо, що найкращим був і завжди буде

 цвіт людської добросердної любові.

Можливо, саме тому моїм життєвим кредом є прості слова: “Пам’ятай! як ти робиш комусь, так буде і тобі”.
Прцюючи з учнями дотримуюсь правила: з гарячкуватими бути стриманим, із нерішучими – турботливим, із важкими – дуже уважним і завжди з усіма – справедливим.

